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番号 質問

1 船橋法典高校の情報は受検生及び保護者に伝わっている。 78.2 86.0 91.7 91.1 86.0

2 生徒は授業中きちんと学習活動に取り組んでいる。 85.4 90.0 90.0 95.5 93.0

3 教職員は授業を分かりやすくするための工夫をしている。 85.5 88.0 98.3 91.1 93.0

4 生徒は船橋法典高校の授業内容が理解できている。 52.7 68.0 71.7 75.6 64.3

5 教職員のきめ細かな指導により，生徒の学力は向上しつつある。 70.9 84.0 80.0 68.2 79.1

6 生徒は清掃活動を積極的に行っている。 67.3 64.0 70.0 72.7 76.7

7 生徒は正しい服装をし，規則を守って学校生活を送っている。 81.8 68.0 75.0 60.0 86.0

8 生徒は欠席・遅刻・早退をしないで学校生活を過ごしている。 72.7 72.0 53.3 48.9 58.1

9 船橋法典高校の生徒指導は生徒のためになっている。 89.1 100.0 88.3 77.3 86.0

10 教職員は生徒の相談に親身になって応じている。 90.9 96.0 100.0 100.0 100.0

11 船橋法典高校では進路選択に必要な進路情報を十分に提供している。 83.6 92.0 90.0 88.6 93.0

12 船橋法典高校の学校行事は充実している。 83.6 100.0 76.7 86.4 97.7

13 船橋法典高校では一人一人を大切にした指導を行っている。 85.4 98.0 93.3 97.7 97.7

14 生徒は学校生活に意欲的・積極的に取り組んでいる。 70.9 76.0 78.3 84.1 79.1

15 生徒は船橋法典高校に入学して良かったと思っている。 89.1 88.0 91.7 88.6 90.7

16 船橋法典高校の教育目標について職員間で共通理解されている。 61.8 76.0 76.7 73.3 74.4

17 船橋法典高校の校務分掌は適切である。 40.0 54.0 58.3 56.8 72.1

18 各部や各学年間の連携が円滑に行われている。 54.5 52.0 45.0 59.1 73.8

19 船橋法典高校は保護者の相談や要望に対し，丁寧に対応している。 90.9 98.0 98.3 97.8 95.3

20 船橋法典高校は家庭連絡や情報提供をきめ細かく行っている。 89.1 94.0 95.0 97.7 100.0

21 船橋法典高校では教育相談体制が整備され，生徒が気軽に相談できる。 78.2 86.0 88.3 93.2 93.0

22 船橋法典高校は安全指導を徹底し，事故の防止に努めている。 85.5 92.0 91.7 95.5 97.7

23 船橋法典高校はいじめを許さない学校づくりに努めている。 90.9 86.0 98.3 97.7 95.3

24 船橋法典高校では学校の実態に合った職員研修が行われている。 61.8 66.0 70.0 70.5 69.0

25 私は教育活動や分掌の仕事にやりがいを感じ，積極的に取り組んでいる。 72.7 92.0 80.0 88.9 83.7

26 船橋法典高校は，働き方改革に積極的に取り組んでいる。 － － － 47.7 46.5

※ 26は、令和３年度からの調査

は、直近５年間の調査結果のなかで、

今年度が最高値だったもの

※「よくあてはまる」「大体あてはまる」の計（％）

令和４年度「学校評価アンケート」経年比較表

－職員アンケート－


